RECUERDA HACER LAS OPERACIONES EN UNA HOJAY PON AQUI LAS
SOLUCIONES

1.- El pasillo de mi colegio mide 15,405 m. He recorrido 8,75 m ;Cuantos m me quedan por
recorrer?

R: Quedan por recorrer m

2.- Javier ha comprado 2,236 kg de manzanas y 5, 985 kg de peras ;Cuantos kg de fruta ha
comprado? ;Cuéantos kg de peras ha comprado mas que de manzanas?

R. Ha comprado kg de fruta y tiene mas kg de peras que de
manzanas.

3.- La casa de tus abuelos tiene dos plantas y un atico. La planta baja mide 3’55 metros de
altura y la primera planta 3’3 metros. Si la altura total de la casa es de 9’88 metros, ;cual es
la altura del atico?

R: La altura del atico es m

4.- Un profesor de E. Fisica le dice a sus alumnos que hagan los siguientes recorridos: lunes
64,5 m, martes 69,80m, miércoles 195 m ;Cuantos m recorren los alumnos en esos tres dias?

R: En tres dias recorren m
5.- He ido a la ferreteria y he comprado un martillo por 7,59 €, unos clavos por 5,45€ y una
taladradora por 198,99 €. ;Cuanto me ha costado todo? ;Cuanto me han devuelto si he

entregado dos billetes dos billetes de 100 € y uno de 50€?
R: Me ha costado todo € Me han devuelto €

6.- Pedro tiene una huerta que mide 789,89m de largo y 1125,68 m de ancho. Teniendo en
cuenta que la huerta es un rectangulo, ;Cuanto mide el perimetro de la huerta de Pedro?
R: El perimetro mide m

7.- Escribe como se lee (con letras):
1/3 1/5 2/6 4/7 3/8 5/9

8.- Pablo ha recorrido 15598 m para ir a un camping. Su amigo Jaime lleva recorridos
8962,98m para ir a ese camping. ;/Cuantos m le quedan a Jaime por recorrer?
R: Le quedan por recorrer m

9.- Coloca y suma, resta o multiplica:



12569 + 2305 58987 — 29099 4598 x 67

10.- Divide: 4598: 8 1259:9



